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ATA DA SESSAO PUBLICA

Pregao Presencial n.° 05612013

Protocolo It°: 12.142.7265

Objeto: Contratacao de empresa especializada para aquisicao de medicarnentos (materiafarmacoiOgico).

PREAMBULO

No dia 14 de janero de 2014, as 14 horas, reuniram-se no térreo, ala C, situado na RuaJacy Loureiro de Campos, sem nümero, Palácio das Araucárias, Centro Civico, Curitiba - PR, aPregoeira, Stephane Gerlach e a Equipe de Apolo, Christine Zardo Coelho e Gilmar AntonioCardoso para a reabertura da Sessäo Püblica do Pregao Presencial em epIgrafe.

No momento da reabertura da sessão, estavam presentes os seguintes representantes dasempresas mencionadas abaixo:

REPRESENTANTE EMPRESA

____

Fabrkode Moraes Xavier Promefarma RepresentacOes Comerciais LtdaFlávio Antonio Epaminondas Santos Pontamed Farmacêutica LtdaJailson Trevison Comercial CirUrgica Rioclarense Ltda

0 representante da empresa Promefarma RepresentacOes Comerciais Ltda, apresentoucópias autenticadas da procuraçao e do documento de identificacao pessoal, as quais foramdevidamente analisadas e rubricadas pela Pregoeira, Equipe de Apoio e licitantes presentes.
No que tange aos documentos habilitatórios, a Pregoeira e a Equipe de Apolo, apósconsulta corn a Agenda Nacional de Vigilância Sanitária, por telefone, no nümero 0800-6429782, o qual gerou o seguinte nümero de protocolo 2014014208, verificaram o seguinte:
LOTEOI

Al

A empresa Pontamed Farmacêutica Ltda está desabilitada, pois apresentou no item 08,o Certificado de Registro dos Produtos emitido pela Secretaria de Vigilância Sanitária vencido ,(exigido no item 13 do Anexo II do edital em questao), conforme verifica-se nas fls. 334.
tITendo em vista que a unica empresa classificada foi desabilitada o lote 01 resultou-se emFRACASSADO.
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LOTE 02

A primera empresa classificada no tote 02, Pontamed Farmacêutica Ltda está
desab ilitada, eis que apresentou no item 01, o Certificado de Registro dos Prod utos emitido p&a
Secretaria de Vigilancia Sanitária inativo (exigido no item 13 do Anexo II do edital em questao),
conforme verifica-se nas fls. 354.

E a segunda empresa classificada, Promefarma Representacöes Comerciais Ltda,também, foi desabilitada, em razão de que apresentou no item 04, o Certificado de Registro dosProdutos emitido pela Secretaria de Vigilância Sanitária inativo (exigido no item 13 do Anexo Ii doedita em questao), conforme verifica-se nas fis. 796.

Logo, o lote 02 resultou-se em fracassado.

LOTE 03

A empresa Pontamed Farmacêutica Ltda (Ia classificada) está desabilitada, eis que nãoapresentou o Certificado de Registro dos Produtos emitido pela Secretaria de Vigilância Sanitáriado item 04 (aminofihina comprimido), apresentando apenas tal documento da aminofilinainjetável, conforme verifica-se nas fls. 412.

Já a empresa Lemes & Lemes, Comércio, Importaçao e Exportaçao Ltda (2classificada), está habilitada, vez que apresentou todos Os documentos exigidos em edital.

E a empresa Promefarma Representacoes Comerciats Ltda (3 classificada) estahabilitada ja que apresentou todos os documentos habilitatorios exigidos em edital

LOTEO4

A empresa Comercial Cirurgica Rioclarense Ltda (la classificada) esta habilitada eisque apresentou todos os documentos exigidos em edital

E a empresa Pontamed Farmacêutica Ltda (2a cassificada) está habilitada, eis queapresentou todos os documentos exigidos em edital.
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LOTE 05

A primeira empresa classificada, Pontamed Farmacêutica Ltda, está desabilitada, já
que apresentou no item 09, o Certificado de Registro dos Produtos emifido p&a Secretaria de
Vigãncia Sanitária inativo (exigido no item 13 do Anexo II do edital em questao), conforme
venfica-se nas fls. 484.

Já a segunda empresa classificada, Lemes & Lemes, Comércio, lmportacao e
Exportacao Ltda está habilitada, vez que apresentou todos os documentos exigidos em edital.

RESU LTADO

Após a análise dos Credenciamentos, Envelopes das Propostas de Precos, Disputa de
Lances e Envelopes das HabilitaçOes, constatou-se o seguinte:

LOTE 01:
Fracassado;

LOTE 02:
Fracassado;

LOTE 03:
Empresa vencedora: Lemes & Lemes, Comércio, lmportaçao e Exportacao Ltda, no

valor de R$ 167109,20 (cento e sessenta e sete mil, cento e nove reais e vinte centavos);

LOTE 04:
Empresa vencedora: Comercial Cirurgica Rioclarense Ltda, no valor de R$ 113.800,00

(cento e treze mil e oitocentos reais).

LOTE 05:
Empresa vencedora Lemes & Lemes, Comercio lmportacao e Exportacao Ltda, no

valor ae R$ 119 294,00 (cento e dezenove mu, duzentos e noventa e quatro reals)
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RECURSO E ADJuolcAcAo

o representante da empresa Comerciat Cirürgica Rioctarense Ltda manifestou novamenteintencao de recorrer, sob a alegaçao de que deveria ter sido ctassificada nos totes 01 02, 03 e 05,eis que os valores totals dos totes mencionados forarn observados,

Jã o representante da empresa Pontamed Farmacêutica Ltda manifesta, também, ntencaude nterpor recurso em face dos totes 02 e 05, sob o fundamento de que nao deveria ter sidoanatisado/considerado se o Certificado de Registro do Produto é ativo ou inativo.

Como nao houve manifestaçao de intençào de recurso em face do tote 04, o objeto destetote fol adjudicado a empresa vencedora (Comercial Cirurgica Rioctarense Ltda), no valor de R$113.800,00 (cento e treze mit e oitocentos reals), conforme o disposto no artigo 48, inciso XtIt eartigo 58, inciso XtX da Lei Estaduat n° 15.608/2007.

o representante da referida empresa sugeriu a esta Comissâo de exigir no prOximo editat,o Certificado de Boas Práticas de Fabricaçao, assim como de a ticitacao ser na modatidadepregao, tipo menor preco por item, e não por tote como no presente certarne. Atém disso, sugereque na proposta de preco deverá ser exigido o nürnero de registro. Os demais representantespresentes concordaram corn a referida sugestao.

o representante da empresa Pontamed Farmacêutica Ltda sugeriu que no próximocertame ticitatório não seja analisado/considerado se o Certificado de Registro do Produto é ativoou inativo. Sugere que seja verificado apenas a vatidade do mesmo.

Assim, a Pregoeira informou a todos, que na prOxirna etaboracao de editat todas assugestoes reatizadas serão anatisadas. tnformou, também, que o prazo para interpor recurso de03 (trés) dias üteis contados do término da sessão.

Após, a Pregoeira soticitou para as empresas vencedoras o encaminhamento dasreadequaçoes das propostas por e-mail (licitacaoseju@seju.prSgov.br) no prazo de 01 (urn) diatitit, conforme deterrninaçao legal (artigo 58, inciso XXVI da Lei Estaduat 15.608/2007), e oregistro das rnesrnas no Cadastro de Licitantes do Estado do Paraná (item 16.3 — preámbuto doeditat).

Tendo em vista que o representante da ernpresa Lernes & Lemes, Comércio, trnportaçao eExportaçao Ltda não compareceu na presente data (apesar de ter sido comunicado da reaberturada sessão), o mesmo será cientificado por e-mail.
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PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIC

Stephane Gerlach Pregoeira

Equipe de ApoioChristine Zardo Coelho

Giimar Antonio Equipe de Apoo
Cardoso

REPRESENTANTES DAS EMPRESAS

Fabricio de Moraes Promefarma RepresentaçOes
Xavier Comerciais Ltda
Flávio Antonio
Epaminondas Pontamed Farmacêutica Ltda
Santos

Jailson Trevison Comercial Cirurgica
Rioclarense Ltda


